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Stellenausschreibung 

Im Regierungspräsidium Karlsruhe ist beim Landesbetrieb Gewässer (Referat 53.2) am 

Dienstsitz Karlsruhe zum nächstmöglichen Zeitpunkt die folgende Stelle befristet für 
mindestens ein Semester zu besetzen. 

Werkstudentin/Werkstudent (w/m/d)  
Teilzeit mit max. 20 Wochenstunden  

Informationen zum Regierungspräsidium Karlsruhe finden Sie hier. 
 

Der Landesbetrieb Gewässer ist zuständig für alle landeseigenen Gewässer und 
Hochwasserschutzanlagen im Regierungsbezirk Karlsruhe. Neben Betrieb und Unterhaltung 

übernimmt er an diesen Gewässern und Hochwasserschutzanlagen auch alle Planungs- und 
Baumaßnahmen. Im Fokus stehen die Umsetzungen von Hochwasserschutzmaßnahmen, 

gewässerökologischer Maßnahmen, Dammertüchtigungsmaßnahmen sowie Maßnahmen des 

Integrierten Rheinprogramms. 

Ihre Aufgaben: 

Sie unterstützen im Referat 53.2 das Projektteam bei der Umsetzung des Rückhalteraums 
Bellenkopf/Rappenwört, insbesondere bei 

 der Wahrnehmung der Bauherrenfunktion in der Planungs- und Bauphase, 

 der Auswahl, Beauftragung und Koordination von Dienst-, Liefer- und Bauleistungen durch 

private Ingenieurbüros und Baufirmen, 

 der Abstimmung mit allen Projektbeteiligten (intern wie extern), 

 der Vertretung des Projektes in der Öffentlichkeit, 

 den Beteiligungs-, Genehmigungs- und Zulassungsverfahren sowie dem zugehörigen 

Datenmanagement und administrativen Aufgaben. 

Ihr Profil: 
 Immatrikulation in einem Studium der Fachrichtung Bauingenieurwesen, 

Umweltingenieurwesen, Geowissenschaften oder einer vergleichbaren Studienrichtung, 

 Kenntnisse im Bereich Wasserbau/Wasserwirtschaft, Erdbau oder Spezialtiefbau sind 

wünschenswert, 
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 gute Organisations- und Kommunikationsfähigkeiten, 

 Zuverlässigkeit, eigenständige Arbeitsweise und Flexibilität, 

 Spaß an team- und themenübergreifender Projektarbeit. 

Unser Angebot: 

 Eine gute Einarbeitung und Betreuung durch unsere Mitarbeitenden. 

 Persönliche Einbindung in ein multidisziplinäres Team. 

 Eine sehr gute Vereinbarkeit von Familie und Beruf. 

 Flexible Arbeitszeit- und Teilzeitmodelle. 

 Möglichkeit zum mobilen Arbeiten. 

 Vielfältige Fortbildungsmöglichkeiten. 

 Eine ausgewogene Work-Life-Balance. 

 Ein modernes betriebliches Gesundheitsmanagement mit attraktiven Angeboten. 

 Eine Jahressonderzahlung nach TV-L. 

 Eine Betriebsrente (VBL). 

 Wir unterstützen Ihre Mobilität mit dem JobTicket BW und einem Fahrradleasing-Angebot 

(JobBike BW). 

Informationen: 
Die Tätigkeit wird bei Bachelorstudierenden in Entgeltgruppe 6 TV-L (17,97 € brutto/Std.) und für 

Masterstudierende in Entgeltgruppe 10 TV-L (22,87 € brutto/Std.) des Tarifvertrags für den 
öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) vergütet.  

Weitere Informationen zum Tarifvertrag. 

Der Arbeitsumfang wird individuell abgestimmt und darf maximal 20 Stunden pro Woche 

betragen. Die Einstellung erfolgt für mindestens ein Semester, gerne auch längerfristig. 

Das Regierungspräsidium Karlsruhe strebt eine Erhöhung des Frauenanteils an und fordert 
Frauen ausdrücklich auf, sich zu bewerben. Bewerbungen von schwerbehinderten und 

gleichgestellten behinderten Menschen werden ausdrücklich begrüßt und bei im Wesentlichen 

gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt. Die Stelle ist grundsätzlich teilbar. 

Bewerben Sie sich! 

 Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung (Lebenslauf, Motivation, mögliche 

Arbeitszeugnisse, sonstige Zeugnisse, Notenauszug) per E-Mail an Frau Hack 

(Alina.Hack@rpk.bwl.de ). 

 Die Informationen zur Erhebung von personenbezogenen Daten bei der betroffenen Person 

nach Art. 13 der Datenschutz-Grundverordnung finden Sie im Onlinebewerbungsportal. 

 

https://www.vbl.de/de/die-vbl
https://lbv.landbw.de/service/jobticket-bw
https://lbv.landbw.de/service/jobbike-bw
https://www.tdl-online.de/tarifvertraege/tv-l
mailto:Alina.Hack@rpk.bwl.de
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Haben Sie Fragen? 
Bei Fragen zum Aufgabenfeld steht Ihnen Herr Daum unter 0721/926-7616, 

Thorsten.Daum@rpk.bwl.de, bzw. für weitere Auskünfte gerne Frau Hack unter 0721/926-6242, 
Alina.Hack@rpk.bwl.de zur Verfügung.  

Weitere Informationen zum Aufgabenspektrum des Landesbetriebs Gewässers können Sie 
unserer Broschüre entnehmen. 
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